

印 度

二〇二二年十二月二十四日至二十七日，印度眾召會於南部泰米爾納德邦的清奈市舉辦全國大專、青少年、兒童家長訓練，總計有1262位聖徒參加。此為疫情三年以來首次重新舉辦，其中大專和青少年報名人數皆為過去訓練報名人數近兩倍之多。大專共304位，青少年250位。此外，為要鼓勵更多青職聖徒領受負擔參與服事召會的下一代，因此也邀請青職聖徒一同參與訓練，共有273位青職聖徒報名訓練。

大專訓練的主題為『在召會生活中青年人該有的異象與實行』。弟兄們帶領學生進入時代的異象，看見主的恢復是為了滿足主的需要，將主迎接回來。在這個末後的世代，需要一班大專生自願奉獻，跟隨前面弟兄的榜樣，被主恢復的真理所構成，並且忠信實行傳福音和牧養。為此，本次訓練規劃五堂聚會，專特成全學生藉由『禱、研、背、講』的操練，進入已過秋季長老負責弟兄訓練的信息。許多學生都見證研讀真理，講說真理的喜樂。生養一面，藉由青職聖徒的陪同操練，弟兄們帶領眾人以活力排的路，為福音朋友和新人列名禱告。如此，眾召會能夠拿起負擔，服事大專生，大專生也能夠向外開展，建造基督的身體。

在青少年訓練中，弟兄們交通到『神完全的救恩與青年人，為著建造基督的身體』。訓練負擔著重在帶領青少年認識神的救恩、竭力受教育，以及培育好的性格和適當的人性，為著將來可以參加全時間訓練，為主所用。在訓練期間，弟兄們特別傳輸裝備主話和傳福音的負擔。實行上，弟兄們帶領青

少年填寫操練表，計畫在要來一年內讀完新約聖經一遍。此外也藉由分組牧養，讓青職聖徒陪同青少年一同背經，並在訓練最後一天有展覽和頒獎。同時，青少年列下福音朋友的名單，願意在接下來的召會生活，繼續操練和同伴為人提名禱告，將福音帶給同學。

有感於兒童服事對召會有長遠的影響，本次兒童家長訓練，聚焦在家中如何養育並培育召會的下一代。在培養兒童的過程，父母在家中的榜樣尤為重要，要建立神人生活以及與每週一次的家庭聚會。有了良好的家庭基礎，才能培育兒童健康的人際關係，關心人，對鄰居兒童有負擔，進而傳福音給兒童的家長。

有別於已往的訓練只有青年人和服事者參加，本次訓練弟兄們在各地呼召青職聖徒一同在訓練中配搭，盼望藉此培養青職的服事者。當青職在召會中藉由服事人受成全，主就有機會將他們作成召會中的柱子，擔負召會的見證和責任。訓練中有兩堂青職專題交通，藉由聖經的啟示，幫助青職聖徒在擇配、工作和事奉三方面建立正確的價值觀，為著召會生活而經營家庭、職場，並在召會中有分於服事。聚會的末了，青職聖徒因為異象的傳輸，一位一位迫切的禱告，將自己更新的奉獻給主。

本次訓練期間，有35位青年人受浸歸入主名。而在全時間訓練呼召聚會中，也有55位青年人奉獻參加二〇二三年春季和秋季的全時間訓練。

在訓練的最後一堂聚會，弟兄交通到聚會結束並不代表訓練結束，聚會結束後才是真正訓練的開



始。在大專訓練結束後，各地區的大專服事者與青職聖徒週週有一個時段來在一起，一同交通學生牧養的情況並為學生禱告。服事者特別著重在竭力邀約青職聖徒一同加入每週的大專交通，使青職聖徒接受負擔，牧養召會中的青年人。

在帶領學生研讀真理的部分，我們鼓勵大專生們一同參加半年度訓練『歷代志、以斯拉記、尼希米記、以斯帖記結晶讀經』的錄影訓練及禱研背講，藉此繼續以禱研背講的路來研讀真理，講說真理，因真理而歡樂。

總結本次訓練，我們看見主在青年人中間的工作是明顯而快速的，不只在量上有所突破，更把服事下一代的負擔帶進召會。願主全足的恩典加強每一位青年人，將他們作成轉移時代的得勝者，成為主在印度眾召會下一代剛強的見證。



代禱事項

- 一、請為有更多青職聖徒接受負擔，一同服事大專生禱告。
- 二、請為大專生在新的學期操練生養禱告。

尼泊爾

已過三月七日至八日在 Mahalaxmi 會所舉辦了區域性的相調特會，這是自三年疫情以來首次恢復的相調特會。特會兩天共計七十九位聖徒與七位兒童與會。尼泊爾四處召會的聖徒們皆踴躍參與，靈裏喜樂有分相調。另有來自馬來西亞、新加坡和臺灣的海外聖徒來訪，大大加強並鼓勵本地聖徒們走主恢復的路。

本次特會主題為『看見主恢復的異象，並實行神命定之路』。藉著五篇信息，在異象一面，幫助聖徒們看見神的經綸、包羅萬有的基督以及召會的異象；另在實行一面，幫助聖徒在活力排的原則裏，

與同伴前去傳福音和牧養人，實行神命定之路。

特會中聖徒們也擺上蒙主呼召的見證。一位來自波卡拉的弟兄因著家中經濟為難，計畫前往韓國工作，為此也學習了韓語。然而當聽到一位年長姊妹，如何將自己的兒女奉獻給主的見證後飽受激勵，也看見在當地召會服事極大的需要，便毅然決然放棄出國的機會，同姊妹留在當地召會配搭服事，成為弟兄們最好的配搭！

藉著兩天信息的傳輸，聖徒們異象再被更新，奉獻自己實行神命定之路。求主繼續加給聖徒們恩典，回到各城市，堅定持續實行所看見的。



代禱事項

- 一、聖徒能成為聽見就實行的人，特會後在活力排的原則裏實行神命定之路。
- 二、求主穩固許多從基督教團體進入召會生活的聖徒，更多從宗教中得釋放，緊緊跟隨新約的職事。

